



● ОБРАЗОВАНИЕ

ПОЛЕЗНЫЙ ДИАЛОГ

4 апреля в наш район приехал с коротким визитом министр образования Самарской области Владимир Александрович Пылёв. В зале отдела образования прошла встреча министра с руководителями образовательных учреждений Красноармейского района. На встрече присутствовали глава района П.М. Елин и его заместитель по социальным вопросам Н.Г. Васин.



Что же волнует директоров школ?

Многое. Вот какие вопросы обсуждались.

Сверху идёт установка преподавать в школах историю по единым программам, причём, уже практически на следующий учебный год. А вот самой программы и учебников в школах ещё в глаза не видели. Как переходить на линейную систему преподавания истории в такой ситуации?

- Без подготовки эта программа вводиться не будет, обязательно будет проведена предварительная работа.

Каких ещё новостей нам ждать от министерств?

- Из совсем нового – это написание сочинения в выпускных классах. Предполагается провести эту работу в декабре с возможностью пересдачи в феврале. Пока ещё ведётся обсуждение этого новшества.

Что происходит с учеб-

никами на новый учебный год? Мы не можем получить учебники, по которым уже начали заниматься в школах.

- Целый ряд издательств не попал в список рекомендованных министерством образования. С чем это связано: с конкуренцией или наведением порядка в этом вопросе, не совсем ясно. Учебники отсутствуют в перечне, приобретать их за свои деньги мы не имеем права. Министерство обещало дать разъяснения. В нашем регионе с учебниками в этом году картина такая: их закуплено на 194 миллиона рублей против 150 миллионов в прошлом. Но в систему приводить эту работу, конечно, нужно.

Будет ли продолжено улучшение материальной

базы образовательных учреждений? Школы уже многое получили, но много из обещанного еще ждём.

- Честно скажу, что ожидаются финансовые трудности. Не приходится ждать серьёзного повышения зарплаты работников образования, так как в экономике региона нет роста зарплаты, а мы ориентируемся на это. Надо отметить, что в нашей области здесь многое сделано, средняя зарплата в системе образования Самарской области превышает среднюю зарплату по экономике на 8 процентов. По предварительным оценкам, осенью прибавка будет для воспитателей детских садов.

Значит ли это, что финансирование образования будет секвестироваться?

(Окончание на стр. №3).



ПРАЗДНИК

12 апреля празднуется Всемирный день космонавтики. Именно с этой датой связан первый полёт человека в космос, этот день, по сути, стал началом новой эры человеческой свободы, когда он смог преодолеть ограниченное земное пространство и устремился ввысь к неведомым далям космоса.

Космический первопроходец Юрий Гагарин стал Героем Советского Союза. Жизнь Гагарина, полная подвигов и доблести, оборвалась во время очередного испытательного полета в 1968 году, когда он не смог вывести пилотируемый самолет «МиГ-15» из штопора на чересчур малой высоте.

Сегодня космические полёты перестали быть фантастикой и постепенно превращаются из научно-исследовательских и военных разработок в сферу бизнеса и туризма. Но тот подвиг, который совершил более полувека назад наш соотечественник, перевернул представление человека о своём месте в мире, расширив границы до бескрайнего космоса.

День космонавтики – в равной степени праздник памяти о былом достижении одного человека и устремлённого в будущее взгляда целого человечества.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

СТАТЬ СОБСТВЕННИКОМ, НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА

Областная Кадастровая палата запустила эксперимент по выездному приему/выдаче документов на кадастровый учет и государственную регистрацию прав.

С начала марта у самарцев, решивших оформить свою недвижимость в собственность, появилась возможность выбора – сдать документы в офисах органа кадастрового учета или пригласить специалистов на свою территорию. Право предоставлять новую услугу по выездному обслуживанию заявителей пока что получили всего 14 филиалов Федеральной кадастровой палаты. Площадками для реализации пилотного проекта были выбраны передовые регионы, в число которых вошла и наша губерния.

Отныне любой желающий может пригласить специалистов филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области домой или в офис и сдать/получить документы на государственную регистрацию прав или кадастровый учет, не посещая учреждение. Стоит отметить, что данная услуга платная. Для физических лиц стоимость приема одного пакета документов составляет 1 000 рублей, доставка подготовленного пакета документов - 500 рублей. Для юридических лиц прием - 2 500 рублей, доставка - 1 500 рублей. Эксперимент только начался, но первым самарцам уже удалось воспользоваться услугой по оформлению прав собственности «под ключ».

- Формат выездного обслуживания позволит нам выйти на качественно иной уровень взаимодействия с заявителями, - отмечает директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области Андрей Жуков. - Эта услуга будет пользоваться устойчивым спросом и в силу удобства, и в силу своей дешевизны. Пока она доступна только жителям Самары, но в скором времени мы планируем запустить данный сервис в муниципальных районах области.

**Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра»
по Самарской области.**

ПОЧТА

ЗА МЕДПОЛИСОМ НА ПОЧТУ РОССИИ!!!

Мигрантам стало проще оформить медицинскую страховку.

Прибывающие «гости» могут встать на учет не только в миграционной службе, но и на Почте России. Недавно для мигрантов создали еще одно удобство – оформление полисов медицинского страхования.

Оформление полисов добровольного страхования предоставляется компанией «ВСК». При стоимости 599 рублей на три месяца они включают в себя широкий спектр услуг. Полис компенсирует расходы при лечении разнообразных травм, отравлениях, обморожениях, ожогах, а также расходы на дорогу для возвращения на родину.

Максимальная сумма страхового покрытия трехмесячного полиса составляет 100 тысяч рублей.

Очень рады будем вас обслужить!

Администрация Красноармейского почтамта.

● **О ЛЮДЯХ РАЙОНА**

ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ ПОЧЕТНОМУ ЧЕЛОВЕКУ



Говорить о Юрии Ефимовиче Александровиче как о человеке, обладающем активной жизненной позицией, твердостью и стойкостью характера, умеющем отстаивать свою точку зрения, а главное, доказать её, можно очень много. Тем более, если учесть весь его трудовой и жизненный путь. Поэтому и почести Юрию Ефимовичу по случаю его юбилейной даты были и грандиозно торжественными, и по-домашнему простыми и искренними. В каждом из поздравлений были признательность и глубокое чувство уважения к нему как к личности, как к человеку, который для села, района сделал очень многое.

За многолетний добросовестный труд и в связи с 80-летним юбилеем под дружные аплодисменты гостей глава района П.М. Елин вручил юбиляру – председателю Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Юрию Ефимовичу Александровичу - нагрудный знак «Почётный гражданин Красноармейского района».

Кроме многочисленных поздравлений, подарков, юбиляру, как председателю Совета ветеранов, были вручены ключи от нового кабинета, который теперь будет находиться в здании МФЦ.

Среди гостей на чествовании юбиляра присутствовали пер-

вый заместитель главы района Н.Ю. Зайцев, заместитель главы района по социальным вопросам Н.Г. Васин, глава сельского поселения Красноармейское В.П. Харитонов, руководитель управления социальной защиты населения О.Н. Зубова, директор центра социального обслуживания С.А. Климина, начальник отдела ЗАГС Т.И. Харитонов, председатели первичных организаций совета ветеранов и многие-многие другие.

Всех, желающих от души поздравить Юрия Ефимовича с юбилеем, просто не счесть. Было много добрых воспоминаний о совместных годах работы, общественной и творческой деятельности. И каждое воспоминание отражало особые черты характера Юрия Ефимовича, за которые он снискал столько признания и уважения.

В свою очередь Юрий Ефимович высказал благодарность и признательность всем, кто организовал это торжество и оказал ему внимание, отметив, что он всегда живет по принципу: уважать людей и уметь в любом разглядеть что-то хорошее, позитивное.

Народный фольклорный ансамбль русской песни «Воложка» подарил юбиляру прекрасные песни, которые задавали праздничный тон всему торжеству.

Мира Вам, здоровья, оптимизма, домашнего уюта и тепла, ещё долгих, долгих лет жизни, дорогой Юрий Ефимович! И пусть каждый день этой жизни будет интересным, незабываемым для Вас!

**Л. Пахомова.
Фото Н. Синелёва.**

● **ИНТЕРЕСНАЯ ПОЕЗДКА**



МОЛОЧНЫЕ РЕКИ

На весенних каникулах нам посчастливилось побывать на крупнейшем заводе по переработке молока «Самара-Лакта».

Нам так понравилась эта поездка, что мы решили рассказать об этом всем ребятам. Может, вам тоже захочется там побывать, а кто-то из вас, возможно, захочет и работать на этом огромном предприятии.

Когда мы подъехали к заводу, обратили внимание на большую деревянную, ярко покрашенную корову, которая стоит у входа.

Потом прошли в коридор, где стояли манекены, одетые, как работники завода. Нам выдали такую же одежду, мы надели бахилы и отправились на экскурсию. Нашим экскурсоводом была заведующая лабораторией, которая уже много лет работает на этом заводе. Она очень интересно рассказывала нам о свойствах молока, о том, как оно смешивается и по трубам сливается в одну массу, как разливается по бутылкам, как наклеиваются этикетки, как делается йогурт. Всё это мы видели и пробовали очень вкусную продукцию. Нам показали огромные цистер-

ны для молока, самая маленькая из них вмещает 10 тысяч литров.

А ещё нам показали интересный фильм о заводе «Самара-Лакта». Мы узнали, что заводу более 80 лет.

В конце экскурсии нам предложили поучаствовать в конкурсе на 3 лучших вопроса, за которые трое наших одноклассников получили призы: большие пакеты с вкусными молочными продуктами данного завода.

Во время поездки мы узнали много нового и интересного: о свойствах молока, о пользе молочных продуктов, о том, что ежедневно нужно съедать 3 разных молочных изделия. Нам показали молочную лабораторию, объяснили, как действуют аппараты, проверяющие молоко; как работают машины и роботы на данном производстве.

Мы говорим большое спасибо нашему классному руководителю Козловой Ларисе Александровне, родителям Пуларгина Данилы, которые организовали эту поездку, все работникам «Самара-Лакта» за вкусные продукты, которые они производят.

**Учащиеся 7 класса
ГБОУ СОШ с. Колывань.**

● **ТРАДИЦИИ**

Праздник жаворонков отмечается в России с незапамятных времен, хотя в настоящее время о существовании праздника забыли. По поверьям в этот день зима и весна меняются местами, а с юга прилетают сорок разных птиц, первой из которых является жаворонок. На жаворонки - 22 марта - традиционно пекут сдобные булочки в виде маленьких птичек с раскрытыми крылышками, имитируя полет жаворонка, в качестве глазок использовали изюм. Сдобных птичек раздавали детям, те бежали по улицам с звонким смехом закликать весну.

Именно этому празднику и было посвящено мероприятие, проводимое социальным работником Красноармейского отделения № 3 социального обслуживания на дому Водолагиной Надеждой Семеновной с учениками 2-3 классов школы п. Алексеевский. Основной целью мероприятия было знакомство с древнерусскими традициями, их возрождение. 14 марта Надежда Семеновна испекла из теста, как полагается, фигурки птиц с раскрытыми крыльями и пришла в школу. В проведении праздника помогли учитель начальных классов Камеристова Оксана Львовна и работник библиотеки Морозова Яна Валерьевна. Оксана Львовна и Яна Валерьевна оформили класс рисунками, картинками о весне и перелетных птицах.

Мероприятие началось с опроса. Дети очень активно отвечали на вопросы: какое время года идет, какие они знают приметы о весне и весенних явлениях природы. Затем Надежда Семеновна рассказала об истории и обычаях этого праздника. Оксана Львовна подготовила слайды о жаворонках, которые дети рассматривали с большим интересом. После этого все приступили к разучиванию слов песни для призыва

жаворонков:

*Жаворонки, прилетите!
Студену зиму прогоните!
Теплу весну принесите!
Зима нам надоела,
Весь хлеб у нас поела.*

Для того чтобы лучше закрепить полученные знания, детям было дано задание – нарисовать перелетных птиц. Фантазии ребят не было предела. На рисунках были не только жаворонки, но и дятел, павлин, колибри, малая горлица, соловей, орел. В конце урока Надежда Семеновна раздала детям жаворонков, испеченных ею. Ребята сразу же приступили к делу. Они сначала

сравнили испеченных жаворонков со своими рисунками, а потом с большим аппетитом попробовали их на вкус.

Центр социального обслуживания очень тесно сотрудничает со многими организациями. Особое место в нашем сотрудничестве занимают дети. В ходе тесного взаимодействия происходит передача опыта, воспитание добровольческих идей, повышение престижа профессии социального работника. В последнее время наши соцработники организуют и проводят много культурно-досуговых мероприятий, участниками ко-

торых являются как пожилые люди, так и дети.

Хотелось бы выразить благодарность Водолагиной Надежде Семеновне за прекрасную организацию, изобретательность в ходе проведения праздника, большую ответственность. Слова признательности также хочется высказать и Камеристовой О.Л., Морозовой Я.В., ученикам школы за отклик и огромный вклад в этот праздник.

**О. Казакова,
заведующая отделением
социального обслуживания
на дому.**

ДЕНЬ ЖАВОРОНКА



ОФИЦИАЛЬНО

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ №519
от 26.03.2014 г.**

администрации муниципального района Красноармейский Самарской области «**Об организации универсальной ярмарки на территории муниципального района Красноармейский**».

В соответствии с требованиями постановления правительства Самарской области от 22.12.2010 г. №669 «Об утверждении Порядка организации и проведения ярмарок на территории Самарской области и Требования к организации продажи товаров на ярмарках», согласно принятому министерством экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области решению о включении в реестр ярмарок торгового объекта, организуемого индивидуальным предпринимателем Ломакиным В.Б. на территории муниципального района Красноармейский, администрация муниципального района Красноармейский ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Индивидуальному предпринимателю Ломакину В.Б. организовать универсальную ярмарку на территории муниципального района Красноармейский, включенную в реестр ярмарок под №25-1/3- универсальная ярмарка, с 25.03.2014 г. по 31.01.2015 г. по адресу: с. Красноармейское, ул. Мира, в районе д. 24, д. 24 А, д. 26. Режим работы: ежедневно с 8.00 до 18.00.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда».

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района по экономическому развитию, инвестициям и торговле Новикова А.А.

**П.М. Елин,
глава муниципального
района Красноармейский.**

ЛЮБОВЬ В ПОЭЗИИ СЕРЕБРЯНОГО ВЕКА



Участники литературно-музыкального вечера

Серебряный век русской поэзии относят к началу 20-го столетия, хотя его началом является 19 век и все его истоки в «веке золотом». Творчество поэтов серебряного века считается созидательным миром самоутверждения и красоты, хотя сам термин «серебряный век» является образным и весьма условным.

Серебряный век - один из сложнейших и интереснейших периодов духовного развития России, эпоха «русского ренессанса», эпоха обострения эстетической чувствительности, эпоха беспокойства и исканий, напряженности, трагич-

ности времени.

Теме любви в поэзии Серебряного века был посвящён литературно-музыкальный вечер, организованный работни-

вом академическом зале, который появился в детской музыкальной школе после капитального ремонта межпоселенческого культурно-досугового

Укрепилась материальная база учреждений клубно-досугового типа, являющихся центральными в городах и районах области. Всего капитальный ремонт проведён в 38 объектах культуры в 25 городах и районах.

(Из Послания губернатора Николая Меркушкина).

ками межпоселенческой центральной библиотеки совместно с творческими работниками МКДЦ и детской музыкальной школы. Надо отметить, что мероприятие проводилось в но-

центра с. Красноармейское.

Методист Татьяна Бурмистрова и библиотекарь Олеся Кобцева рассказывали о творчестве Зинаиды Гиппиус и Дмитрия Мережковского, Алексан-

дра Блока и Марины Цветаевой, Николая Гумилева и Сергея Есенина. Стихи этих поэтов декламировали Ирина Раздьяконова, Елена Чернова, Ирина Рогова, Виктория Леонтьева, Надежда Славкина, ведущие мероприятия. Поэзия Серебряного века немыслима без романсов русских композиторов. Трогательная и нежная мелодия романса открывает что-то в нашей душе, касаясь тайников человеческого сердца. Стихи, положенные на музыку, помогают лучше понять поэзию, которая заставляет и плакать, и смеяться.

На этом мероприятии под

аккомпанемент Татьяны Дедиковой прозвучали чудесные романсы в исполнении Светланы Брусенцевой, Лидии Пахомовой, Натальи Петросян, Татьяны Подсеваловой, Галины Штопоровой и трио «Гармония».

Литературно-музыкальный вечер закончился словами одной из статей Ивана Бунина: «Любовь, как чувство вечное и юное, служила и будет служить неисчерпаемым материалом для поэзии; она вносит идеальное отношение и свет в будничную прозу жизни». В этих словах – вечная правда.

Л. Пахомова.

Фото И. Раздьяконовой.

ПОЛЕЗНЫЙ ДИАЛОГ

(Окончание.
Начало на стр. №1).

- Надеемся сохранить наш бюджет. Ежегодно увеличивается финансовое обеспечение дошкольного образования и системы дополнительного образования, нужно активнее использовать их потенциал школами. Губернатор Самарской области Николай Иванович Меркушкин очень хорошо поддерживает дообразование и спорт, здесь жаловаться не приходится.

Как решить проблему омоложения педагогических кадров, притока в эту отрасль молодых специалистов? У нас с другой близкой нам отраслью – медициной – идёт чересполосица: там гораздо лучше решаются вопросы с жильём для молодых врачей, есть солидные доплаты. А образование?

- Мы эту тему давно обсуждаем и поднимаем. Постепенно увеличивается сертификат на жильё для молодых учителей на селе, сейчас он равен 350 тысячам. Но замечу, что у нас в регионе есть территории, где нет дефицита в учителях, куда охотно ездят на работу из других районов. К примеру, в Безенчуке такая ситуация. Там стабильная высокая зарплата, социальные гарантии. Туда едут работать из

Чапаевска, Сызрани.

Разговор состоялся продуктивный, полезный, заинтересованный с обеих сторон: и министра, и наших директоров. Напомню, что уже девять месяцев в Самарской области обсуждается региональный закон «Об образовании». Наверняка будет в нём много нового и интересного. Всем, у кого есть свои мысли, предложения, ещё не поздно присоединиться к его подготовке.

Н. Захарова.
Фото Н. Синелёва.

Из послания губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина губернской думе:

- Мы укрепили материально-техническую базу школ. Все образовательные учреждения получили широкополосный доступ к Интернету. Доля школьников, обучающихся в современных условиях, выросла с 65 процентов в 2012 году до 80 в 2013.

С 2013 года педагоги, подготовившие победителей и призёров региональных, всероссийских и международных олимпиад, ежегодно в течение 3 лет будут получать доплаты от 5 до 70 тысяч рублей.



НАША «СУДАРУШКА»

В 2005 году был создан наш коллектив «Сударушка». Он состоит из 9 человек, а художественным руководителем стал Болдырев Юрий Анатольевич. Нашему коллективу в этом году исполняется 9 лет.

Мы принимаем участие во всех праздниках, выступаем со школьниками, участвуем в районных фестивалях и были отмечены грамотами и подарками.

Наш коллектив очень дружный. Жители посёлка всегда ждут наши выступления на праздниках. Мы проводим вечера с пенсионерами, готовим номера, проводим конкурсы, чаепития, танцы. Также организуем выездные концерты в с. Колывань, с. Каменный Брод, с. Ново-Александровку.

В своём клубе мы встречали ансамбль «Ивушка» из с. Красноармейское, артистов из других мест: с. Колывань, п. Ленинский. Все эти встречи за-

канчиваются совместными танцами, песнями, на них царит тёплая, праздничная обстановка. Расходимся домой с хорошим настроением.

В настоящее время мы готовимся к районному фестивалю «Красные маки», который будет проходить в апреле-мае. Пожелаем коллективу «Сударушка» в год культуры творческих успехов, здоровья, оптимизма и новых побед.

Т. Кижяева,
п. Чапаевский.

ВЕТЕРИНАРИЯ

АФРИКАНСКАЯ ЧУМА СВИНЕЙ

Африканская чума свиней имеет несколько названий: Африканская лихорадка, Восточно-африканская чума, болезнь Монтгомери - это острое вирусное заболевание, характеризующееся поражением ретикуло-эндотелиальной системы. Впервые это заболевание наблюдали среди свиней в Южной Африке в 1903 году. В 1957 году обнаружили в Португалии, в 1960 году - в Испании. Установлено очень много типов вируса. В организме его обнаруживают в крови, тканях и во всех органах. Вирус устойчив во внешней среде: в озерной воде - до 175 дней, в почве - 112 дней. При нагревании до 60°C вирус инактивируется в течение 10 минут.

К заболеванию восприимчивы домашние и дикие свиньи всех возрастов. Заражение происходит при контакте здоровых и больных животных, также инфекция может распространяться через корм, пастбища, транспортные средства. Насекомые, хищные птицы и звери, собаки могут быть переносчиками вируса. Инкубационный период болезни продолжается 2-5 дней, протекает молниеносно и остро. При молниеносной форме животные гибнут внезапно, без характерных для заболевания признаков. Латентность достигает 98-99%. При остром течении заболевания у животных повышается температура до 40,5-42,5°C развивается одышка, кашель, аппетит отсутствует, повышается жажда, появляются приступы рвоты, парезы и параличи задних конечностей, наблюдают серозные или слизисто-гнойные выделения из глаз и носа, иногда появляется

понос с кровью, походка шаткая, спина выгнутая. Редко развивается выраженный цианоз кожи на ушах, пяточке, на боках и хвосте красновато-пурпурного цвета. Лечение не разработано.

Профилактика чумы свиней основывается на комплексе общепрофилактических, ветеринарно-санитарных мероприятий.

1. Запрещается ввоз животных, зерна, комбикормов, предназначенных для свиней, в т.ч. и мяса птицы, на срок действия вспышки АЧС на территории Российской Федерации.

2. Работа свиноводческих предприятий независимо от форм собственности в режиме закрытого типа.

3. Запрещается выгульное содержание свиней в подворьях населенных и на мелко-котоварных фермах.

4. Не допускать скармливания пищевых отходов без термической обработки.

5. Проводить регулярное наблюдение за состоянием поголовья домашних свиней и диких кабанов.

6. Проводить регулярную обработку свиней, помещений, где они содержатся, от клещей и других кровососущих насекомых.

При возникновении заболеваний АЧС всех свиней в очаге заболевания умертвляют бескровным методом, трупы уничтожают путем сжигания, свинарники, инвентарь дезинфицируют, неся колоссальный экономический ущерб.

В. Тарабрин,
начальник СП «Красноармейская СББЖ».



ТОРЖЕСТВЕННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ

28 февраля 2014 г. коллектив структурного подразделения ГБОУ НШ с. Красноармейское детский сад «Солнышко» отметил 30-летний юбилей детского сада. В торжественном мероприятии приняли участие начальник Красноармейского территориального отдела Юго-Западного управления министерства образования и науки Самарской области Кишова Л.И., методист ресурсного центра г.о. Чапаевск Губарева С.В., заместитель главы сельского поселения Красноармейское Бородаенко Т.В., старший воспитатель Жижкун Т.А., руководитель СП д/с «Чебурашка» Чаплыгина В.И., руководитель СП д/с «Огонёк» Яковлева В.А., повзрослевшие выпускники детского сада, сотрудники, родители и, конечно же, дети.

Гостями было сказано много теплых слов в адрес первого заведующего В.А. Яковлевой и коллектива детского сада.

Трудолюбие, умение болеть душой за свою работу, любовь к детям работников, стоящих у истоков открытия д/с «Солнышко», не остались незамеченными. Почетными грамотами Юго-Западного управления министерства образования и науки Самарской области были удостоены Яковлева В.А., Бородина Л.Н., Пичужкина Л.И., Могутова Г.В., Козлова Л.К., Михайлова В.Н. Все они работали в детском саду со дня его открытия и по сей день продолжают трудиться в стенах родного учреждения.

За многолетний, добросовестный труд и в связи с 30-летием со дня открытия детского сада дитетсестра Михайлова Валентина Николаевна награждена Юбилейным знаком администрации м.р. Красноармейский «Красноармейскому району 75 лет». Почетная грамота администрации м.р. Красноармейский вручена музыкальному руководителю Воробьевой М.М. за поиск эффективных моделей организации педагогического процесса, ориентированного на творческое развитие дошкольников. В ее трудовой книжке запись о приеме на работу в детский сад «Солнышко» стала первой и осталась единственной. Такая стабильность на трудовом поприще не только среди педагогов, но и в рядах учебно-вспомогательного персонала. Вот уже 25 лет трудится в этом детском саду помощником воспитателя Мельникова М.С. Сколько тепла и ласки отдала она каждому ребенку. За многолетний, добросовестный труд, высокие профессиональные качества и безупречную работу Марию Семеновну наградили Почетной грамотой администрации м.р. Красноармейский.

Не остались без внимания и остальные члены этого замечательного коллектива. Директор ГБОУ НШ с. Красноармейское М.Н. Григорьева отметила достоинства всех сотрудников детского сада, наградив их грамотами и благодарственными письмами.

Поздравительный адрес был получен от педагогического коллектива ГБОУ СОШ с. Красноармейское и директора Хрестина В.Н., где отмечена многолетняя плодотворная работа педагогов детского сада по подготовке детей к обучению в школе.

Особо ценными для коллектива детского сада стали слова благодарности от родителей в лице Паренской Натальи Владимировны, которая пожелала коллективу дальнейших успехов и процветания.

НАШ ЮБИЛЕЙ



Праздник, наполненный музыкой, песнями, танцами, поздравлениями, излучал тепло и свет. Музыкальное приветствие подготовили воспитанники и выпускники детского сада. Порадовали яркими выступлениями Вязгин Егор, Брусенцева Ангелина, Кургуз Анастасия (старшая и подготовительная группы), Петрова Таня, Богданова Юлия, Воробьева Алина (выпускники 2007 г.), Карачкова Кристина, Приставка Виктория (выпускники 2013 г.).

Учащиеся начальной школы под руководством Бобковой С.Н. поздравили детский сад веселыми стихами и песнями.

Мы гордимся тем, что детский сад «Солнышко» не просто место, куда родители приводят своих детей, а пространство для творческой самореализации, поисков и открытий детей и взрослых, их интенсивной, насыщенной и интересной жизни. И мы уверены, что в стенах этого учреждения всегда будет звучать детский смех, и впереди у нас еще не один юбилей!

*30 лет прошло,
Но из жизни детство не ушло.
Не иссякнет бодрости заря.
Бьется наше сердце - детский сад!
Тук - тук, тук - тук. Слышите? - Стучит!
Тук - тук, тук - тук, радостно звучит!*

Коллектив д/с «Солнышко».

ОФИЦИАЛЬНО

**ИНФОРМАЦИЯ
ДЛЯ ГРАЖДАН,
ЖЕЛАЮЩИХ
УЛУЧШИТЬ СВОИ
ЖИЛИЩНЫЕ УСЛОВИЯ**

У граждан, проживающих в нашем районе, да и не только проживающих в нашем районе, возникает вопрос: кто имеет право на улучшение жилищных условий?

Администрация муниципального района Красноармейский поясняет, что основания признания гражданина нуждающимся в жилом помещении, предоставляемом по договору социального найма, установлены частью 1 статьи 51 Жилищного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. №188-ФЗ.

В соответствии с указанной нормой гражданами, нуждающимися в улучшении жилищных условий, предоставляемых по договорам социального найма, признаются:

1. Проживающие в помещении, не отвечающем установленным нормам (ветхое жи-

лье).

2. Обеспеченные общей площадью жилого помещения на одного члена семьи менее учетной нормы.

Учетная норма по муниципальному району Красноармейский - 15 кв. м.

3. Проживающие в помещении, занятом несколькими семьями, если в составе семьи имеется больной, страдающий тяжелой формой хронического заболевания, при которой совместное проживание с ним в одной квартире невозможно, и не имеющими иного жилого помещения, занимаемого по договору социального найма или принадлежащего на праве собственности (перечень заболеваний утвержден Постановлением Правительства Р.Ф. от 16.06.2006 года № 378).

Для признания граждан нуждающимися в улучшении жилищных условий просим обратиться в администрацию муниципального района Красноармейский по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, каб. 214.

**Граждане, признанные
нуждающимися в улучшении
жилищных условий,
могут претендовать на
следующие виды государственной
поддержки:**

- инвалиды войны и инвалиды боевых действий, участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, военнослужащие, проходившие военную службу в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года, граждане, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», лица, работавшие на военных объектах в период Великой Отечественной войны, члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны - сумма социальной выплаты на приобретение жилого помещения составляет 1 160 640 рублей;

- граждане, проработавшие в тылу в период Великой Отечественной войны (труженики тыла) - сумма социальной выплаты на приобретение жилого помещения составляет 1 019 700 рублей;

- дети-сироты, оставшиеся без попечения родителей, под-

лежащие обеспечению жильем помещением муниципального специализированного жилищного фонда (предоставление жилого помещения по договору найма);

- ветераны боевых действий, инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов (включенные в список до 01.01.2005 года) - 580 320 рублей.

**Участником программы
«Молодой семье - доступное
жилье» на 2011-2015
годы может быть молодая
семья, в том числе неполная
молодая семья, состоящая
из одного молодого
родителя и одного и более
детей, соответствующая
следующим условиям:**

возраст каждого из супругов либо одного родителя в неполной семье не превышает 35 лет;

размер общей площади жилого помещения, с учетом которой определяется размер социальной выплаты, составляет:

а) для семьи, состоящей из 2 человек (молодые супруги или 1 молодой родитель и ре-

бенок) - 42 кв. метра;

б) для семьи, состоящей из 3 или более человек, включающей, помимо молодых супругов, 1 или более детей (либо семьи, состоящей из 1 молодого родителя и 2 или более детей) - по 18 кв. метров на 1 человека;

размер социальной выплаты для семей, не имеющих детей, составляет 30% и 35% - для семей, имеющих детей от расчетной стоимости социальной нормы.

Кроме того, в 2014 году будет реализовываться федеральная целевая программа «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года». В настоящее время министерством сельского хозяйства и продовольствия разрабатывается порядок формирования списков участников. Информация о реализации программы будет размещена в средствах массовой информации дополнительно.

А.А. Новиков,
зам. главы района по экономическому развитию, инвестициям и торговле.

● ЭХО ПРАЗДНИКА

В ГБОУ НШ д/сад «Чебурашка» в старшей группе было проведено спортивное развлечение «Дорожка здоровья». На это мероприятие были приглашены родители детей, жюри из 3-х человек: руководитель д/с В.И. Чаплыгина, инструктор по физвоспитанию Ж.О. Юрманова, музыкальный руководитель И.В. Архипова. Начало было торжественным: дети вошли в спортивный зал под музыку «Песня о спорте». В глазах детей была радость, гордость за то, что они являются участниками соревнований и каждый из них сможет показать свою силу, ловкость, смелость, находчивость, как олимпийские чемпионы.

По условиям игры дети разделились на две команды: «Солнышко» и «Ручеек», поприветствовали друг друга. У каждой команды был свой наставник (родители по 1 человеку в команде). Это мама Стрельникова Артёма Елена Александровна и мама Дедикова Кирилла Татьяна Петровна. Каждая команда получила карту-схему, чтобы пройти свой маршрут и найти карточки с заданиями для Ловкости, Интеллекта, Дружбы, Знаний, Силы. По сигналу команды



отправились по своему маршруту за пределы спортивного зала разыскивать 5 карточек своего цвета. Обе команды быстро ориентировались в простран-

стве и вместе с карточками вернулись в спортивный зал. Началась борьба за медали. Дети показали свою ловкость в эстафете «Олимпийский огонь». Родители и дети получили огромное

удовольствие от эстафеты «Забрось мяч в кольцо». Были переживания и радость успеха. Затем дети показали свои знания в об-

ласти математических представлений, решали задачи-шутки, доставали из волшебного озера цифры и раскладывали в числовом порядке. Дети показали не только ловкость, интеллект, но и дружбу, знания, силу. Затем каждая команда находила свои кубики в окружающем пространстве и по схеме строила башню. Ребята вместе с родителями играли в подвижную игру «Ловишки парами». Каждый из них чувствовал себя как на настоящих Олимпийских соревнованиях. Незаметно прошло время развлечения, и пока жюри подводило итоги, дети провели фотосессию. По окончании музыки дети применяли позу спортсмена любого вида спорта, а родители их фотографировали. Жюри было справедливым. В таких играх все победители. Дети получили в награду олимпийские медали и угощение. Воспитатель группы поблагодарила всех детей и родителей за активное участие и положительные эмоции. Праздник завершился почётным кругом победителей.

Е. Гребнева,
воспитатель
ГБОУ НШ СП
д/с «Чебурашка».

ДОРОЖКА ЗДОРОВЬЯ

Поздравляет!

Все исчезнут навсегда,
Пусть удача, радость, счастье
С Вами будут навсегда!
Сватья Переходко.

Поздравляем с юбилеем
Грину Елену Викторовну!

Сегодня ты стройнее и
моложе,
Сегодня ты нежна и весела,
И, говоря по правде,
непохоже,
Что эта дата и к тебе пришла.
Пусть ведет счастливая
дорога
И удача ждет тебя в пути,
45, поверь, не так уж много,
Это 20 после 25.

Семья Грининых.

И за всё благодарим, любя!
Пусть Судьба хранит тебя
от бед,
А в душе всегда царит
рассвет!

**От сыновей Александра и
Алексея,
снохи Вероники и внуков
Алексея и Данила.**



Поздравляем дорогую
Коренченко Александру Михайловну
с 90-летним юбилеем!
Прабабушка, бабушка, мама,
К тебе обращаемся мы,
Отметить все вместе мы рады
Приход 90-й весны!
Пусть будет поменьше морщинок
Вокруг твоих радостных глаз,
Совсем не бывает слезинок
Или необдуманных фраз!
Побольше здоровья, родная,
Заботы, тепла близких рук,
Мы любим тебя, дорогая,
Ведь ты - понимающий друг!
**Целуем, дети, внуки,
правнуки.**

Дорогую и любимую
Грину Елену Викторовну
поздравляем с юбилеем!
Сегодня мамин день рождения!
Желаем счастья и добра,
И вечной юности цветения,
Улыбок, солнца и тепла!
Будь молодой, всегда красивой,
Желанной, доброй и простой,
Всегда приветливой и милой,
Всегда любимой, дорогой!
**Муж, дочь, зять,
внук Николай.**

Поздравляем с юбилеем
Грину Елену Викторовну!
Мы от души поздравить рады,
Много счастья пожелаем,
Уваженья как награду
Просим Вас от нас принять.
Пусть невзгоды и напасти



Поздравляем с юбилеем
Дешевых Галину Николаевну!

Для тебя - все звёзды и цветы!
Всех важней на свете, мама,
ты!
Юбилей твой славный
наступил,
Пожелаем бодрости и сил!
Мы хотим, чтоб ты была
счастливой,
Молодой, весёлой и
красивой!
Пусть желанья сбудутся твои!
Светлыми и ясными будут
наши дни.
Поздравляем, мамочка, тебя!



Дорогую свекровь
Мурзаеву Валентину Михайловну
поздравляю с юбилеем!
Спасибо за то, что с тобой
спокойно рядом,
Всегда меня умеешь
поддержать,
За то, что даже в грустную
минуту
Мне можешь настроение
поднять.

Елена.

Поздравляем
Брагину Татьяну Николаевну
с 50-летием!
Сегодня нам совсем не лень
поздравить тебя в
волшебный день!
В день юбилея золотого,
рабочего и трудового!
Ты для коллег пример
отличный,
Желаем счастья в жизни
личной!
Вершин красивых покоренья,
Желаний твоих исполненья!
Муж, семья, зять.

Магазин «ПЕРЕКРЕСТОК»
СЕЗОННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
Садовая техника и инвентарь.
Мотоблоки, культиваторы, тримеры,
насосы, шланги, сетка, парники
в наличии и на заказ.
С. Красноармейское, ул. Кирова, д. 54,
тел.: 2-19-74.

Мир воды
Большой выбор минеральной и питьевой воды от 0,5 до 18,9 л.
Лимонады
Соки
Фильтры для воды
Низкие цены!
с. Красноармейское
ул. Мира 16

КОНДИЦИОНЕРЫ

от 7800 р.
Продажа, монтаж, обслуживание
Весна: 8-927-909-53-91

ИНН 636401309963

ПРОДАЮ ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ШТАКЕТНИК, САЙДИНГ.
НИЗКИЕ ЦЕНЫ. ДОСТАВКА ИЗ САМАРЫ.
ТЕЛ.: 8-937-181-05-25, 8-917-156-84-34.

УВАЖАЕМЫЕ САДОВОДЫ!

15 АПРЕЛЯ с 9 до 15 часов в РДК состоится
«ЯРМАРКА САЖЕНЦЕВ».

КИНЕЛЬСКИЙ ПИТОМНИК представляет **САЖЕНЦЫ ПЛОДОВЫХ ДЕРЕВЬЕВ**: яблоня, груша, слива, абрикос, вишня, черешня, арония, ирга, рябина красная, калина, облепиха, боярышник; **САЖЕНЦЫ ЯГОДНЫХ КУСТАРНИКОВ**: смородина (чёрная, красная, белая), жимолость съедобная, крыжовник бесшипный, малина, ежевика, голубика, клюква; **ДЕКОРАТИВНЫЕ КУСТАРНИКИ**: гортензия, жасмин, миндаль, дерен, лещина.

ЛУЧШИЕ СОРТА ВИНОГРАДА, РОЗЫ.
СОРТА ТОЛЬКО РАЙОНИРОВАННЫЕ, ПРОВЕРЕННЫЕ
В УСЛОВИЯХ ПОВОЛЖЬЯ.
ВСЕ ПОСАДОЧНЫЙ МАТЕРИАЛ ПРОШЁЛ
ФИТОСАНИТАРНЫЙ КОНТРОЛЬ.

АВТОСЕРВИС В Г. ЧАПАЕВСКЕ ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ!

1. Кузовной ремонт любой сложности (покраска, полировка, удаление вмятин без покраски, ремонт после любых ДТП).
2. Механические работы любой сложности (двс, мкпп, акпп, ходовая).
3. Шиномонтаж (а также выкуп, обмен ваших колес).
4. Срочный выкуп авто. Помощь в оформлении. Комиссионное оформление авто. Выезд в область.

Адрес: г. Чапаевск.
Пересечение ул. Ярославская и ул. Щорса.
Тел.: 8-927-897-99-65.

АКЦИЯ!!!

РАССРОЧКА - 0%
Завод пластиковых конструкций «ССК»
Замер, доставка - БЕСПЛАТНО!!!

от 5300 от 7900 от 9500

СКИДКИ до 40%

т. 8 (846) 989-22-70; 8-937-989-22-90